UPISI U PRVI RAZRED
Prije upisa u 1. razred osnovne škole obavezan je pregled djece radi utvrđivanja njihovog psihofizičkog stanja. Pregled provodi stručno povjerenstvo osnovne škole kojoj dijete pripada prema upisnom području.

Obavijest o upisu djece u prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2013./2014. i popis škola i pripadajućih upisnih područja možete pogledati na web stranicama grada Zagreba (www.zagreb.hr). 

Pregled djece započinje 1. veljače kod nadležnog školskog liječnika. Roditelj ili skrbnik obavezan je prijaviti dijete nadležnom liječniku školske medicine kako bi dobio upute i točan datum pregleda. Nakon liječničkog pregleda roditelj ili skrbnik dogovara termin pregleda djeteta u školi.

Za OŠ S.S.Kranjčevića nadležni liječnik je dr. Zorana Galić, Laginjina 16. Dr. Galić radi parne datume ujutro, neparne popodne, a možete je kontaktirati na broj 4556-367.  

Upisi u prvi razred obavljati će se 9., 10. i 11. svibnja 2013.
Na dane upisa roditelj ili skrbnik treba školi dostaviti slijedeće dokumente:

1. Mišljenje stručnog povjerenstva o utvrđenom psihofizičkom stanju djeteta prije upisa u 1. razred

2. Rodni list djeteta

3. Domovnicu djeteta

4. Rješenje kojim se odobrava prijevremeni upis (samo za djecu rođenu od 01. travnja do 31. kolovoza 2007. godine)

5. Roditelj ili skrbnik koji želi da njegovo dijete polazi produženi boravak treba priložiti potrebnu dokumentaciju (vidi dokument „produženi boravak“ u privitku)
