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Učenici Osnovne škole Silvija Strahimira Kranjčevića 
uveličali slavlje biskupske službe kardinala Bozanića

Prigodom 25. obljetnice biskupskog imenovanja zagrebačkog nadbiskupa kardinala Josipa Bozanića, u organizaciji Ureda Zagrebačke nadbiskupije za vjeronauk u školi, u subotu 10. svibnja u Međubiskupijskom sjemeništu na Šalati održana je svečana akademija. Program svečane akademije osmislili su i pripremili vjeroučitelji i drugi prosvjetni djelatnici odgojno-obrazovnih ustanova s područja Zagrebačke nadbiskupije sa svojim učenicima.

Zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić za biskupa je imenovan 10. svibnja 1989. godine, a 25. lipnja iste godine kardinal Franjo Kuharić zaredio ga je za biskupa u krčkoj katedrali. Godine 1997. postaje zagrebački nadbiskup. 

Na svečanoj akademiji sudjelovali su učenici Osnovne škole Silvija Strahimira Kranjčevića koji su članovi Dječjeg zbora Sunce župe Majke Božje Lurdske. Pod stručnim vodstvom s. Željke Čeko izveli su dvije kompozicije: "Dolazim ti, Gospodine" i "Neka te Gospodin blagoslovi". Nadbiskup Bozanić toplo se zahvalio svima, a posebno djeci riječima: "Lijepo je biti u crkvi, i lijepo je služiti u crkvi. Drago mi je da ste se vi djeco, učenici, mladi, danas okupili. Imenovanje za biskupa je jedan početak, a mogu reći da ste i vi početak. Vi ste jedan lijepi, novi početak nečega što će se sigurno dogoditi u našoj crkvi, u našoj katedrali u Zagrebu, u našoj Hrvatskoj, u našem hrvatskom narodu. Danas se puno govori o nadi i beznađu, ali ja nosim u svom srcu veliku nadu. Razlog te nade ste upravo vi djeco, koji ste novi početak. Novi početak u našem društvu, u našoj Hrvatskoj, a to ste upravo zbog toga jer ste u Crkvi. Jer Crkva želi služiti tom lijepom početku. Lijepo je biti u Crkvi. Ono što jesmo i što smo postigli zahvalimo Crkvi. Crkva je ta koja nam svima pomaže da budemo u službi čovjeka. Budite ponosni što ste članovi Katoličke Crkve. Čuvajte uvijek vjeru u svom životu jer ona je vodič, ona je svijet. Svima velika hvala.“

Na kraju su svi zajedno zapjevali Krist na žalu.
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