Naš izlet u Split
Naš odlazak u Split opisat ću kao jednu veliku avanturu, prije svega, bilo je puno lijepih događaja i novih iskustava.

Cijeli izlet trajao je tri dana. Prije samog polaska sastali smo se na Borongaju gdje smo se ukrcali u bus s učenicima Klasične gimnazije i Privatne klasične gimnazije. Svi smo bili jako uzbuđeni. Prvi razlog jer smo išli na put sa 140 osoba koje ne poznajemo, a drugi jer nismo znali što nas očekuje, kako će ta tri dana izgledati. Putovanje do Splita nije bilo pretjerano napeto jer smo svi bili umorni i gledali smo nove profesore i učenike oko sebe. Pred kraj puta svi smo se malo opustili, a stariji su učenici čak zapjevali uz harmoniku.

Nakon šest sati vožnje napokon smo stigli na odredište. Žurili smo se ostaviti stvari u hostel jer smo što prije trebali krenuti u obilazak Dioklecijanove palače. Tu su nas podijelili u grupe i u sat vremena proveli kroz cijelu palaču. Od vodiča smo saznali puno zanimljivosti,  jedan od njih je da je Dioklecijan jako volio Egipat i njihovu kulturu te je iz Egipta donio sfingu s najvećim opsegom posude koju drži ispred sebe. Poslije razgledavanja profesor Gjurašin ukrcao nas je u bus koji nas je odveo do Muzeja hrvatskih arheoloških spomenika. Tamo smo imali svečano otvaranje, odslušali smo pozdravni govor i pogledali prvi dio predstave „Sandale sudbine“ koja je bila duhovita i zabavna. Oko 20h krenuli smo natrag u hostel. Imali smo slobodno vrijeme koje smo odlučili iskoristiti za sebe. Dečki su htjeli da idemo u pizzeriju „Maslina“ koju smo tražili dobrih pola sata i tako smo već bili u stisci s vremenom pa smo pizzu ponijeli sa sobom i pojeli u hostelu. Budući da smo taj dan bili jako umorni od puta, rano smo zaspali.
Sljedeći smo dan morali ustati u 9h . Spremili smo se i pojeli doručak. Prvi na programu za taj dan bio nam je Etnografski muzej. Tamo smo odgledali prezentaciju OŠ J.J. Strossmayera i prezentaciju studenata Filozofskog fakulteta koji su nam govorili o načinu rada na njihovom fakultetu. Prije ručka oko podneva nasmijali smo se uz predstave Klasične gimnazije i MIOC-a. Nakon ručka i predstava, vratili smo se u hostel gdje smo se upoznali s učenicima Klasične gimnazije koje je profesor Gjurašin zadužio da se brinu za nas. Posljednji smo se obukli u kostime za našu predstavu u Saloni. U Saloni smo prije predstave puno hodali razgledavajući lokalitet, počela je puhati bura pa smo se smrznuli i svi su nam počeli davati jakne. Prije nas je nastupala Nadbiskupska klasična iz Zagreba čija je predstava bila jako smiješna i tako su nam umanjili tremu. Kad je došao red na nas, svi smo se jako uozbiljili, bojali smo se da je ne ćemo dobro izvesti. Na kraju smo dobili najveći pljesak i bili jako zadovoljni nastupom. Za nagradu za dobru izvedbu profesor nas je počastio pizzom. Srednjoškolci su u hostelu još do kasno imali oproštajnu zabavu, a mi smo ipak odlučili otići u sobu.

U nedjelju smo prije polaska u Dioklecijanovim podrumima gledali završne predstave i odslušali završne govore. Profesor Maleš, predsjednik Društva, tijekom svog govora nas je pozvao da dođemo do njega jer smo se svima najviše svidjeli. 
Krenuli smo oko 16h , u busu nam je bilo jako zabavno jer smo cijelo vrijeme pričali i jeli. Vratili smo se kasno i u dogovoru s profesorima bili smo oslobođeni nastave u ponedjeljak. 

Izlet u Split je bio jedan od najljepših i jako bih ga voljela ponoviti dogodine.
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