ZAKLJUČCI
3. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Silvija Strahimira Kranjčevića, Zagreb Bogišićeva 13, koja je održana u ponedjeljak 3.4.2025. u 18.00h u učionici matematike.


Financijski izvještaj i Izvršenje financijskog plana.
a) Školski odbor JEDNOGLASNO usvaja Financijski izvještaj za 2024. godinu i Izvršenje financijskog plana 2024. godine.


Dograda sustava videonadzora
a) Školski odbor JEDNOGLASNO odobrava dogradnju sustava videonadzora.


Kadrovska pitanja.
a) Školski odbor JEDNOGLASNO donosi odluku o zapošljavanju M.J. temeljem natječaja od 30.12.2024. na radno mjesto Učitelj koji obavlja poslove učitelja/ica francuskog jezika, neodređeno vrijeme, nepuno radno vrijeme 21h tjedno.

b) Školski odbor VEĆINOM GLASOVA (4/5) donosi odluku o zapošljavanju K.K. temeljem natječaja od 27.1.2025. na radno mjesto Učitelj koji obavlja poslove učitelja/ica razredne nastave – rad u produženom boravku, neodređeno vrijeme, puno radno vrijeme.

c) Školski odbor JEDNOGLASNO donosi odluku o zapošljavanju V.Z. temeljem natječaja od 27.1.2025. na radno mjesto Učitelj koji obavlja poslove učitelja/ica hrvatskog jezika, neodređeno vrijeme, nepuno radno vrijeme 18h tjedno.

d) Školski odbor JEDNOGLASNO donosi odluku o zapošljavanju K.H. temeljem javnog poziva od 27.1.2025. na radno mjesto Pomoćnik/ca u nastavi, određeno vrijeme, puno radno vrijeme.

e) Školski odbor JEDNOGLASNO donosi odluku o zapošljavanju L.D. temeljem natječaja od 17.2.2025. na radno mjesto Kuhar-slastičar 2, neodređeno vrijeme, puno radno vrijeme.

Najam dvorane
a) Školski odbor JEDNOGLASNO odobrava najam dvorane prema zahtjevu.
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Predsjednica Školskog odbora
Iva Markulin Grgić
