ZAKLJUČCI
5. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Silvija Strahimira Kranjčevića, Zagreb Bogišićeva 13, koja je održana u srijedu 16.4.2025. u 17.00h u učionici matematike.


Konstituiranje Školskog odbora
a) Verificiran je mandat članovima Školskog odbora:
1) Nevenka Horvat – predstavnica Zbora radnika
2) Alma Kalinski – predstavnica Učiteljskog vijeća
3) Martina Kolar – predstavnica Vijeća roditelja
4) Iva Markulin Grgić - predstavnica Učiteljskog vijeća

b) Za predsjednicu Školskog odbora izabrana je Iva Markulin Grgić
c) Za zamjenicu predsjednika Školskog odbora izabrana je Alma Kalinski


Kadrovska pitanja
a) Školski odbor JEDNOGLASNO donosi odluku o zapošljavanju M.J. temeljem natječaja za učitelja informatike od 1.4.2025. Početak rada 16.4.2025.

b) Školski odbor JEDNOGLASNO donosi odluku o zapošljavanju M.Z. temeljem natječaja za učitelja hrvatskog jezika od 1.4.2025. Početak rada 17.4.2025.

c) Školski odbor JEDNOGLASNO donosi odluku o zapošljavanju V.Z. temeljem natječaja za učitelja hrvatskog jezika od 1.4.2025. Početak rada 17.4.2025.

d) Školski odbor JEDNOGLASNO donosi odluku o zapošljavanju M.M. temeljem natječaja za učitelja razredne nastave od 1.4.2025. Početak rada 17.4.2025.

e) Školski odbor JEDNOGLASNO donosi odluku o zapošljavanju V.F. temeljem javnog poziva za pomoćnika u nastavi od 8.4.2025. Početak rada 17.4.2025.

Korištenje Školskog prostora
a) [bookmark: _GoBack]Školski odbor JEDNOGLASNO daje suglasnost za organizaciju košarkaškog turnira KK Larus  6.-8.6.2025.





Predsjednica Školskog odbora
Iva Markulin Grgić
